

依法拆除违建 完善消防设施

市区万家灯火区域改造提升进行中

本报讯(董勇)近日,信阳市万家灯火城市广场一条违建的小吃街被依法拆除,消防设施同步进行了完善,此举引发了市民热议。

8月25日,笔者走进信阳火车站正南边的万家灯火城市广场一探究竟。刚进入该区域,就遇到广场负责人闫在亮和浉河区民权街道幸福社区党支部书记刘丛赫在例行巡查。他们巡查的主要内容是安全生产、疫情防控和周边环境治理。

为不断增强广大市民的获得感、幸福感、安全感,浉河区结合万家灯火区域安全隐患排查整治行动及胜利路步行街改造工作,对北至信阳火车站、东起民权路、西至中山路、南至东方红大道面积36.64公顷的核心商圈区域进行消防安全隐患整治。目前,该区域共依法拆除

违章建筑、临时建筑6930平方米。与此同时,浉河区坚持以人民为中心的发展思想,按照市委市政府有关工作部署,联合市自然资源和规划局、住房和城乡建设局、应急管理局、人防办、消防救援支队等单位合理规划,按照“升级一部分、改造一部分、取缔一部分”的工作思路,实施该核心商圈综合改造提升项目。目前,该项目正在有序推进。在改造过程中,各部门坚持从实际出发,从维护群众合法权益出发,着力解决历史遗留问题,受到了辖区居民的一致好评。

王强在万家灯火城市广场15号楼经营着一家“蜜雪冰城”饮品商铺。他说:“万家灯火区域提质改造,对于消防和食品等领域安全意义重大,我们商户特别高兴。”

据闫在亮介绍,万家灯火

城市广场综合改造提升项目实施以来,各项工作得到了商户和居民的广泛支持,还有业主为改造施工提供了临时电源驳接,确保工程稳步推进。

随着该区域安全隐患排查整治行动和胜利路步行街改造的逐步推进,浉河区在拆除违章建筑和消除安全隐患的同时,还将改善核心商圈的面貌,提升居民居住品质,优化商户经营环境。

今年80岁的梅新英老人是万家灯火城市广场的老住户。她高兴地说:“有市区两级政府的大力支持,万家灯火城市广场进行了综合改造提升,违章建筑拆除了,周边环境也搞好了,我们晚上散步有了去处,幸福感、安全感顿时提升了很多,我们对政府实施这项惠民利民工程非常满意,也非常感谢!”

百岁老人突摔伤 民警送医保平安

晏峰

“老奶奶,别担心,我们现在就送你去医院。”伴随着“哗啦啦”的雨声,民警徐建长一边安抚老人有些惊慌的情绪,一边用双手稳稳地托住老人瘦弱的身躯,在辅警方应勇的帮助下,小心翼翼地沿着泥泞的小路缓步向警车走去。

8月20日中午,光山县文殊乡普降暴雨,辖区防洪防汛形势严峻。接到县防汛指挥部紧急预警后,文殊派出所立即启动应急预案,迅速组织警力对辖区水域、山体、塘堰开展安全隐患排查,确保辖区安全度汛。

下午2时许,正在辖区开展隐患排查工作的民警徐建长突然接到110转警称:居住在文殊乡街道小巷内的一位百岁老人在家中摔倒,手部受伤严重,急需民警前往救助。接警后,徐建长迅速带领两名辅警火速前往现场。经询

问,受伤老人名叫熊某秀,现年103岁,刚刚在家中不慎摔倒,导致手部流血不止,因只有女儿女婿在家,且均是80多岁高龄,两位老人心急不已却又爱莫能助,只得委托邻居打电话报警求助。

民警仔细检查老人受伤情况,并立即拨打120急救电话。当听说乡卫生院的120救护车外出急救,无法及时赶来时,老人的女儿不由得焦急落泪。“没事,有我们在呢。”徐建长安慰两位老人不要着急,当即决定驱车将熊奶奶送往乡卫生院救治。

在民警的护送下,熊奶奶顺利被送到乡卫生院救治。经医生检查处置后,老人的身体已无大碍。考虑到老人的特殊情况,民警决定再将其护送回家。“谢谢警察同志,你们真是太贴心了!”看到熊奶奶平安回到家中,老人的家人眼眶湿润了,向民警表示感谢。



近日,浉河区五星街道宝石社区共建单位市农业农村局组织人员来到社区开展“四送一助力”疫情防控专项志愿服务活动,向社区捐赠口罩、方便面、矿泉水等物资,助力疫情防控,全力做好后勤保障。 吴轩摄

奥运我来画 “高光”见笔端

平桥区图书馆征集儿童画作

本报讯(记者李亚云)东京奥运会已经结束,在比赛中我们见证了选手的高燃瞬间;体验了“零的突破”的激动欢欣;为奥运赛场上冉冉升起的五星红旗呐喊。在精彩纷呈的比赛中,哪一名奥运选手让你印象深刻?哪一幕精彩瞬间令你记忆犹新?8月25日,平桥区图书馆发起以“奥运我来画”为主题的儿童画作征集活动。邀

请小朋友们拿起画笔,记录奥运中的动人场面和选手们的高光时刻。

此次活动要求参与对象为6岁至12岁儿童。绘画内容限定为奥运会上让孩子们印象深刻的奥运健将或者体现奥运会上记忆犹新的精彩瞬间。活动时间为8月25日至9月10日。活动要求绘画作品贴合主题、图文并茂,内容积

极向上;小读者们可以通过手抄报、绘画作品的方式参与此次征集活动。

作品完成后拍照,关注平桥区图书馆微信公众号,进入活动征集页面,扫描二维码进入小程序,点击“我要报名”上传作品。平桥区图书馆将从参与活动的作品中挑选出优秀作品30幅进行线上展览,入围的小朋友将获得精美纪念品一份。



帮孩子防病毒 要注意这些小细节

(接上期)

家长回家后应换掉外面穿的衣物,洗手后再抱孩子。

用餐时,家长不要与孩子共用餐具。给孩子喂食时,不要用嘴吹食物,也不要嘴尝食物后再喂给孩子,更不要用嘴嚼完食物后再喂给孩子。

出门就诊 防护到位

外出时,尽量少去人群密集的公共场合和密闭空间。在外与他人保持至

少1米的社交距离。少去室内游乐场等公共娱乐场所。如去公共场所或触摸公共设施后,要注意洗手。避免用不洁净的手触碰眼睛、鼻子、嘴巴。打喷嚏或咳嗽时,用弯曲的胳膊肘遮挡嘴和鼻子,或使用纸巾遮挡。

注意保持手卫生。无流动水时,可使用速干手消毒剂揉搓双手。婴幼儿应使用婴幼儿专用消毒纸巾。(未完待续)

(据省卫健委网)

防疫小知识